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2. On paye 3 fr. 75 par m.? pour paver une place publique en forme de trapéze
dont les bases mesurent 85 m. et 65 m. et la hauteur 42,5 m. A combien revient ce
travail ? — 11 953 fr. 12. )

1. Les 4 pans du toit d’une tour carrée sont en forme de triangles qui mesurent
3 m. de base et 4,5 m. de haut. Sachant que la surface d'une tuile est de 2,5 dm.2,

combien en faut-il pour couvrir ce toit? — 1 080 tuiles.

| 11. Ecrit.

| 4. 624 m.? plus 201 m.? font combien d’ares? combien de m.?? — 8 a. 25 m.2

3. Quelle est la valeur d'un jardin triangulaire de 30 m. de base, 18 m. de haut,
a3 fr.50 le m.2? — 945 fr.

2. Sur un plan a ’échelle de 1 : 500, un champ, ayant la forme d'un trapéze,
mesure 7 cm. et 4 cm. de bases et 3,5 cm. de haut. Quelle est sa surface réelle? —
481,25 m.%

12. Eerit.

4. Un rectangle mesure 15 m. de long et 7 m. de large. Quel est le périmétre ?
— 44 m. ' :

3. Un rectangle, dont la largeur est les */, de la longueur, a un périmétre de
126 m. Quelle est sa surface ? — 980 m.2.

2. Un parterre octogonal mesure 1,4 m. de coté et 1,69 m. d’apothéme. Quelle
est sa surface ? — 6,72 m.2. :

1. La grande aiguille d’'une horloge a une longueur de 15 cm. Quelle est la
longueur parcourue en 1 jour par 'extrémité extérieure de cette aiguille ? 7z =3,1416.

— 22,61 m. (A suivre.)
__.’—
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Des roseaux sous le vent. — Roman par Grazia Deledda (Bernard Grasset,

éditeur, 61, rue des Saints-Péres, Paris). Traduit de l'italien par Marc Hélys. Un
volume in-18 jésus, 4 fr. 55.

Ce roman est un des plus pittoresques de Deledda et il a eu un succés consi-
dérable en Italie. La grande romanciére l’avait écrit spécialement pour le Corres-
pondant ou il parut avant d’étre publié en Italie. C’est une de ses ceuvres les plus
profondément Sardes. L’action se passe dans une de ces familles appauvries de
noblesse campagnarde que Deledda connait si bien, et qui représentent un des
traits les plus caractéristiques de la Sardaigne. Toute la vie d'un petit village, jadis
seigneuriale, y est peinte dans un cadre de nature d'une incomparable richesse, et
il s'exhale de cette peinture toute la poésie de cette terre antique et fleurie de
légendes. Deledda n'a rien écrit de plus prenant ni de plus coloré.
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CHRONIQUE SCOLAIRE

Fribourg. — Le Grand Conseil du canton de Fribourg a recu du
corps enseignant primaire une pétition sollicitant une amélioration
de la situation matérielle de ses membres.

Voiciles principaux desiderata exprimés par le Comité d’initiative :

Traitement communal initial : 3000 fr. dans les communes
rurales ; 4000 fr. dans les communes urbaines en dessous de
4000 habitants: 4500 fr. dans les communes urbaines au-dessus de

4000 Ames. Ces chiffres se justifient par le coat actuel des denrées
de premiére nécessité.
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